Vzorové otazky k pisemné prijimaci zkouSce ze zemépisu

Jak vysoko nad obzorem bude Slunce v pravé poledne v C. Bud&jovicich (48°58' s.§., 14°28' v. d.) v
dob¢ zimniho slunovratu

Uréete den v tydnu a pasmovy ¢as v Reykjaviku (61°09’ s.8., 21°58' z. d.), je-li na Novém Zélandu v
Aucklandu (36° 55’ j.8., 174° 47" v. d.) Gtery 2 hod. 20 min.

den: ..., pasmovy cas: .............

Utvoite spravné dvojice:

1 ropa A Donéckd panev. L
2 zelezna ruda B poloostrovKola Ll

3 fosfaty a apatity CPovolzi
4 Cerné uhli D Bélorusko L

Rozhodnéte a napiste (P nebo N), zda-li je vyrok pravdivy (P) ¢i nepravdivy (N):
a) Mezi zemé EU s nejvy$si mirou nezaméstnanosti patii Spanélsko ..
b) Nejrozsitenéjsi nabozenstvi na Filipinach je fimskokatolicke ..
¢) Grémiem piedsedi parlamentt ¢lenskych zemi EU je Evropsky parlament ...
d) V zemich EU zije vice lidi nez v Japonskw ..

e) Doba otoceni Jupitera kolem vlastni osy trva méné nez 10 hodn ...

Na rovniku v Africe lezi tyto staty:

a) Gabun, Uganda, Kena

b) Stfedoafricka republika, Tanzanie, Gabun
¢) Kenia, Uganda, Zambie

Nemocnice Alberta Schweitzera v Lambaréné se nachazi v :

a) Gabonu b) Kamerunu c)Kongu d) Zambii

Pisecna ¢ast Sahary se nazyva:

a) erg b) reg c) ger d) serir

Mezi statutarni mésta CR patii

a) Tabor b) Opava c) Tel¢ d) Zlin e) Plzen

Primérny ro¢ni Ghrn srazek pro tizemi celé Ceské republiky je asi:

a) 460 mm/rok b) 660 mm/rok  ¢) 860 mm/rok d) 1060 mm/rok

. Ktery z uvedenych statd neni ¢lenem OPEC?
a) Alzirsko b) Katar c) USA d) Venezuela  e) Indonésie



